3n Epyaotnpiakr} doknon

Mapaokeur Sialupdtwv opicpévng MepIeKTIKOTNTAG

Mépog |o: MNapaokeur] udatikoU SiaAipatog xAwploUxou vatpiou Kai uro-
Aoylopdg TG TEPIEKTIKGTNTAG Tou otd ekatd Bdpog mpog Bdpog
(% wiw)

Q 2XTOXOx

Metd ané aut v epyactnpiaxr] doknon Ba propeic:

3n Epyaotnpiakr] doknon ==

Na mapaockeuvd{eig SiaAuuata oUyKeKPIUEVNG MEPIEKTIKOTNTAG OTA €KATO Bdpog
mpog Bdpog (% wiw).

Q EIZArQrH — NPOAMAITOYMENE:Z NQZEIX

Ta opoyevr peiypata ta Aépe kai Siahvpata. Ta Siallpata amotelolvtal
amé to Sialutn kai tn Sialupévn ouoia. H moodtnta tng SdiaAupévng ouaiag
o€ opiopévn moodtnta tou diaAUpatog Aéyetal mepiektikdTnTa Tou Siakvpa-
toG. 'Evag tpdmog yia va ekppdooupe TNV MEPIEKTIKOTNTA Eivdl N TTEPIEKTIKO-
ta ota ekatd Pdpog mpog Pdpog (% wiw), n omoia Seixvel T pada g
Sialupévng ouciag ota 100 g diaAbpatog.

Q AMAITOYMENA

‘Opyava — Zuokeuég Avudpactipia — YAikG
v Zuydg (nhektpovikdg) v AAdT (xAwploUxo vdtpio)
v Tudhivn pdBdog avadeuong v Nepo

v Motrip! {éoswg 250 mL
v MAaotkd koutaAdki
v Y8poPoléag

w: weight = Bdpog
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== Epyactnpiakég Odnyég

QO EKTEAEZH THX EPTAXTHPIAKHX AZKHXHX

» |. TomoBétnoe oto Juyd to motrpl (oewg Twv 250
mL kar pndévioé tov. Me tov tpdmo autd de Ba
AapBdveig unéyn cou to Bdpog Tou moTnpPIoy
(améBapo).

» 2. Bale oto motipl aAdt pe to MAAOTIKS KOUTAAAKI,
péxpig Otou o Cuydg va Seikel akpifwg 4 g.

» 3. Mpdobeoe vepd, péxpig édtou o Quydg va Seilel
ouvoAikd 200 g. MNpdoexe! Otav n évdeign tou
Cuyou mAnoidadel ota 200 g, va mpocBEteig to vepd
pe Tov udpofolAéa kal ye MOAU Tpoooxr, yia va
pnv &emepdoeig v €évdeign auth.

» 4. Avddeuoe pe tn yudAivn papdo, worou va dialu-
Bei 6Ao 1o aAdu kal va mpokuYel didAupa.

» 5. AmoBrikeuce to didAupa autd oe MAACTIKS PTTou-
kaAdii kal TormoB€tnoe etkéTa pe v EvOeign:
«AidAupa xAwplouxou vatpiou 2% w/wy.

(extiunon xpovikric Sidpkeiag doknong: 15 Asmrtd)
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